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Spoštovani, 

z velikim veseljem vabimo vas, in vaše študente, na 4. Teologijado – srečanje študentov 

teologije – ki bo letos potekala v organizaciji Študentskega sveta Katoliške teološke fakultete Univerze 

v Splitu. 

Letošnja Teologijada poteka v okviru praznovanja 800. obletnice smrti svetega Frančiška 

Asiškega. Tema srečanja je: »Pojdi, in popravi mojo Cerkev«. Poleg poziva k prenovi Cerkve, ki ga 

je sveti Frančišek prepoznal in uresničeval v svojem času, je ozadje in vodilna nit letošnje Teologijade 

osma številka Dogmatične Konstitucije o Cerkvi »Lumen Gentium«, ki govori o Cerkvi, ki vedno 

potrebuje čiščenje – Ecclesia semper reformanda. 

Srečanje bo potekalo od 8. do 10. maja 2026., v prostorih duhovnega centra "Oaza Marije 

Krucifikse", Kamen, Sv. Mihovila 43, 21000, Split. Prihod in namestitev študentov je predvidena 8. 

maja ob 15. uri, slovesno odprtje Teologijade pa ob 16. uri. Prosimo da pri organizaciji prevoza 

upoštevate omejenost parkirnega prostora, saj dostop z avtobusi ni mogoč in je zaželeno, da se študenti 

organizirajo v čim manjšem številu vozil. 

Prijave so odprte do petka, 6. aprila 2026. Za prijavo potrebujemo naslednje: ime, 

priimek, telefonsko številko, e-poštni naslov in velikost majice udeleženca ter ime, priimek in 

katedro spremljevalnega profesorja. Vse zgoraj navedeno je treba poslati na e-naslov 

kbf.studentskizbor.st@gmail.com  

Po prejemu prijav, bomo udeležencem poslali naslove tem za njihovo predstavitev. Prosimo 

vas, da v prijavi napišete ime, priimek in kontakt podatke študenta, ki bo temo predstavljal, da mu/ji 

lahko pravočasno pošljemo naslov teme. 

Prosimo, upoštevajte, da stroške financiranja potovanja vaših študentov krijete vi, za vse ostalo 

pa bodo poskrbeli naši profesorji in študenti v organizaciji Teologijade. 

V naprej se vam zahvaljujemo za sodelovanje in se veselimo srečanja, ter skupnega druženja v 

Splitu. 

S spoštovanjem, 

V Splitu, 26. marca 2026. 
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